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ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΑ                                                                            
ΝΟΜΟΣ ΑΤΤΙΚΗΣ 
ΔΗΜΟΣ ΝΕΑΣ ΙΩΝΙΑΣ  
ΓΡΑΦΕΙΟ ΔΗΜΟΤΙΚΟΥ ΣΥΜΒΟΥΛΙΟΥ 

 

ΑΠΟΣΠΑΣΜΑ 

ΠΡΑΚΤΙΚΑ ΤΗΣ ΣΥΝΕΔΡΙΑΣΗΣ ΤΟΥ ΔΗΜΟΤΙΚΟΥ ΣΥΜΒΟΥΛΙΟΥ 

 

Π Ρ Α Ξ Η   με αριθ. 314 
 
του Δημοτικού Συμβουλίου της με αριθμό 33η Συνεδρίαση από 16-9-2024 που θα διεξαχθεί δια 
ζώσης που έγινε με την αριθ.33η/28723/12-9-2024 πρόσκληση του Προέδρου του Δημοτικού 
Συμβουλίου κ. Χρήστου Αναμουρλόγλου. 
 

ΘΕΜΑ 

Ένωση Συλλόγων Γονέων & Κηδεμόνων Δήμου Νέας Ιωνίας. 

Προς το Δημοτικό Συμβούλιο προς ψήφισμα και λήψη απόφασης. 

 

Π Α Ρ Ο Ν Τ Ε Σ 

ΔΗΜΑΡΧΟΣ 

ΜΑΝΟΥΡΗΣ ΠΑΝΑΓΙΩΤΗΣ 

 

                                                       

                               Ο ΠΡΟΕΔΡΟΣ                                   Ο ΓΡΑΜΜΑΤΕΑΣ  

ΑΝΑΜΟΥΡΛΟΓΛΟΥ ΧΡΗΣΤΟΣ         ΕΞΑΔΑΚΤΥΛΟΣ ΚΩΝΣΤΑΝΤΙΝΟΣ 

 

Μ Ε Λ Η 

Κοντοστέργιος Στέργιος- Ελευθέριος, Τσομπάνογλου Φώτιος, Δακουτρός Νικόλαος, 
Σκευοφύλαξ Σωτήριος, Καρακώστας Γεώργιος, Τσομπανίδου Γεωργία, Αργυρόπουλος 
Νικόλαος, Βλαχαντώνη Φρειδερίκη, Χατζηκωνσταντίνου Σάββας, Γεωργιάδου 
Ελισσάβετ, , Τερζάκης Αλέξανδρος, Τσιακαλάκης Γεώργιος, Καρβουνιάρης Δημήτριος,  
Κουλουριώτη Μαρία – Ελισάβετ, Θωμαΐδου Δέσποινα, Σακκαλόγλου Αγγελική,  
Σπηλιωτόπουλος Βασίλειος, Καρβουνιάρης Αντώνιος, Χριστοδούλου Βασίλης, Λόλας 
Λεωνίδας, Πούτσης Ρεζαρτ, Αλέπης Πέτρος, Χαμαλίδης Θεόδωρος,Κατιμερτζόγλου 
Κωνσταντίνος, Κανλής Χρήστος, , Αποστολόπουλος Αθανάσιος.  
 
Στη συνεδρίαση δεν συμμετείχαν οι κ.κ Κλάρα Αναστασία, Παπαμαργαρίτης Ευθύμιος, 
Ναισίδου Σοφία, Αθυμαρίτου Φιλίππα, Καναβός Μιλτιάδης. 
  
Αφού υπήρξε νόμιμη απαρτία κατά την έναρξη της συνεδρίασης (επί συνόλου 35 μελών 
παρόντες 27). 
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Ο Πρόεδρος του Δημοτικού Συμβουλίου κ. Χρήστος Αναμουρλόγλου, κήρυξε την έναρξη της 
συνεδρίασης στην οποία κλήθηκε και ήταν παρών ο Δήμαρχος κ. Παναγιώτης Μανούρης, 
σύμφωνα με τις διατάξεις του άρθρου 67 του Ν. 3852/10. 
 
Ο Πρόεδρος εισάγει το 2οθέμα της ημερήσιας διάταξης που προτάθηκε σε 1ο θέμα με αρ. 
πρωτ: 28198/9-9-2024 Θέμα της ένωσης Συλλόγων Γονέων και Κηδεμόνων του Δήμου Νέας 
Ιωνίας. 
Δυστυχώς, μία ακόμη σχολική χρονιά ξεκινά με μαθητές και εκπαιδευτικούς να έρχονται 
αντιμέτωποι με τις αρνητικές συνέπειες των αποφάσεων του Υπουργείου Παιδείας το οποίο, 
εφαρμόζοντας το νόμο που επιτρέπει πολυπληθή τμήματα εν μέσω καλοκαιριού προχώρησε σε 
συγχωνεύσεις τμημάτων στα οποία φοιτούν μαθητές με διαγνωσμένες μαθησιακές δυσκολίες 
και ειδικές εκπαιδευτικές ανάγκες. Αδιαφορώντας πλήρως για τις εκπαιδευτικές ανάγκες των 
μαθητών ανακαλεί την κατανομή των τμημάτων που είχε ήδη γίνει και δημιουργεί τμήματα 25- 
27 μαθητών ακόμα και στις πρώτες τάξεις του Δημοτικού ενώ στις μεγαλύτερες τάξεις 
συγχωνεύει υπάρχοντα τμήματα ώστε να καλύψει έτσι τα κενά σε εκπαιδευτικούς, όπως στο 6ο 
δημοτικό σχολείο. Το ίδιο συμβαίνει στα γυμνάσια και στα λύκεια καθώς και στις 
κατευθύνσεις της Γ΄ λυκείου. Στα 2 ΕΠΑΛ της Ν. Ιωνίας δεν έχουν εγκριθεί 6 συνολικά 
τμήματα γενικής παιδείας, τομέων και ειδικοτήτων. Η Περιφέρεια και ο νέος Αναπληρωτής 
Περιφερειακός Διευθυντής ανάλγητοι και συμμορφούμενοι με τα δημοσιονομικά μέτρα δεν 
ενέκριναν το άνοιγμα τμήματος ή έκλεισαν τμήματα μη λαμβάνοντας υπόψιν ότι δεν έχουν 
ολοκληρωθεί οι εγγραφές των μαθητών από μια τάξη στην επόμενη αγνοώντας συνειδητά τα 
αιτήματα των σχολείων για έγκριση των ολιγομελών τμημάτων και τμημάτων γενικής παιδείας 
και μη λαμβάνοντας υπόψη τις ανυπέρβλητες δυσκολίες μετακίνησης των μαθητών σε άλλα 
ΕΠΑΛ της περιοχής (μακρινές αποστάσεις, έλλειψη μέσων μαζικής μεταφοράς από περιοχή σε 
περιοχή κλπ.) Με θράσος μάλιστα ζητά τη μετακίνηση των μαθητών που «περισσεύουν» σε 
όμορα σχολεία. Μοναδικό κριτήριο τους είναι, ΔΥΣΤΥΧΩΣ, η μείωση του κόστους 
λειτουργίας των σχολείων από τους «κοστοβόρους» εκπαιδευτικούς. Απαιτούμε έστω και τώρα 
από το Υπουργείο να λάβει υπόψη τις γνωματεύσεις των ΚΕΔΑΣΥ, τις κραυγές αγωνίας των 
εκπαιδευτικών και γονιών και να μην προχωρήσει στις συμπτύξεις τμημάτων. Κανένα παιδί να 
μη φύγει από το σχολείο της γειτονιάς του. 
Απαιτούμε • Να ανακληθούν όλες οι συγχωνεύσεις τμημάτων. • Μείωση των μαθητών σε 15 
ανά τμήμα. • Τμήματα με15 μαθητές σε κατευθύνσεις, Ομάδες Προσανατολισμού στα ΓΕΛ, σε 
τομείς και ειδικότητες των ΕΠΑΛ. • Ουσιαστική μείωση των μαθητών στα τμήματα που 
φοιτούν παιδιά με μαθησιακές δυσκολίες. • Να γίνουν οι απαραίτητες προσλήψεις ώστε να 
καλυφθούν όλα τα εκπαιδευτικά κενά σε όλες τις βαθμίδες – καμία χαμένη ώρα από την πρώτη 
μέρα έναρξης της σχολικής χρονιάς. • Να γίνουν οι αναγκαίες προσλήψεις εκπαιδευτικών για 
την Παράλληλη Στήριξη ώστε κάθε παιδί να έχει την εξατομικευμένη υποστήριξη που 
προβλέπεται από την γνωμάτευση του ΚΕΔΑΣΥ. • Λειτουργία τμήματος ένταξης για τα παιδιά 
με μαθησιακές δυσκολίες, σε όλα τα σχολεία. Πρόσθετη και η Ενισχυτική διδασκαλία και σε 
όλα τα σχολεία, καθώς και οι δομές εκπαίδευσης για τα προσφυγόπουλα (ΔΥΕΠ, τάξεις 
υποδοχής, κ.ά.). • Να εγκριθούν τώρα όλα τα ολιγομελή τμήματα στα ΕΠΑΛ και στα ΓΕΛ. • 
Να μην κλείσει κανένα τμήμα ειδικοτήτων και τομέων στα ΕΠΑΛ και να μείνουν ανοιχτά για 
εγγραφές και το Σεπτέμβριο για να μπορούν να τα επιλέγουν οι μαθητές. • Να μην περικοπεί 
κανένα τμήμα γενικής ή ομάδας προσανατολισμού σε ΓΕΛ και Γυμνάσια και στα Ειδικά 
σχολεία. • Καμία μετακίνηση μαθητών – εκπαιδευτικών. • Να κατοχυρωθεί η ελεύθερη 
επιλογή των μαθητών στις Ξένες γλώσσες.  
ΠΡΟΤΑΣΗ ΠΡΟΣ ΨΗΦΙΣΜΑ ΚΑΙ ΝΑ ΛΗΦΘΕΙ ΑΠΟΦΑΣΗ ΑΠΟ ΤΟ ΔΗΜΟΤΙΚΟ 
ΣΥΜΒΟΥΛΙΟ:  
Είμαστε ΑΝΤΙΘΕΤΟΙ στις συγχωνεύσεις τμημάτων και διεκδικούμε να ανακληθούν όλες οι 
συγχωνεύσεις καθώς και να «ανοίξουν» τα τμήματα των ΕΠΑΛ που δεν εγκρίθηκαν, με τις 
έγγραφές του Ιουνίου. 
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ΤΟ  ΔΗΜΟΤΙΚΟ ΣΥΜΒΟΥΛΙΟ 

 Αφού έλαβε υπ’ όψιν την με αρ. πρωτ. 28198/9-9-2024 Θέμα της ένωσης Συλλόγων 
Γονέων και Κηδεμόνων του Δήμου Νέας Ιωνίας. 

 
ΑΠΟΦΑΣΙΖΕΙ 

 
(επί παρόντων 29 Δημοτικών Συμβούλων και υπάρχουσας πραγματικής απαρτίας) 

 
ΜΕ 29 ψήφους ΥΠΕΡ 

 
Οι κ.κ Λαζαρίδης Ιωάννης, Κοντοστέργιος Στέργιος – Ελευθέριος, Τσομπάνογλου Φώτιος, 
Δακουτρός Νικόλαος, Σκευοφύλαξ Σωτήριος, Καρβουνιάρης Δημήτριος, Καρακώστας 
Γεώργιος, Αργυρόπουλος Νικόλαος, Βλαχαντώνη Φρειδερίκη, Χατζηκωνσταντίνου Σάββας, 
Γεωργιάδου Ελισάβετ, Στέφας Γεώργιος,  Κουλουριώτη Μαρία – Ελισάβετ, Τερζάκης 
Αλέξανδρος,  Αναμουρλόγλου Χρήστος, Τσιακαλάκης Γεώργιος, Θωμαίδου Δέσποινα, 
Σακκαλόγλου Αγγελική, Σπηλιωτόπουλος Βασίλειος, Καρβουνιάρης Αντώνιος, Αλέπης 
Πέτρος, Χαμαλίδης Θεόδωρος, Κατιμερτζόγλου Κωνσταντίνος, Χριστοδούλου Βασίλης,  
Λόλας Λεωνίδας, Πούτσης Ρεζάρτ,  Εξαδάκτυλος Κωνσταντίνος, Κανλής Χρήστος. 
 Αποστολόπουλος Αθανάσιος. 
 
Ψήφισμα: 
  
Είμαστε αντίθετοι στις συγχωνεύσεις τμημάτων και διεκδικούμε να ανακληθούν όλες οι 
συγχωνεύσεις καθώς και να «ανοίξουν» τα τμήματα των ΕΠΑΛ που δεν εγκρίθηκαν, με τις 
έγγραφές του Ιουνίου. 
 

         
 
 

Έγινε, αποφασίσθηκε και εκδόθηκε στη Νέα Ιωνία την ίδια ημέρα. 
Ακριβές Αντίγραφο  από τα πρακτικά 

Νέα Ιωνία 

Ο ΠΡΟΕΔΡΟΣ 

 

ΑΝΑΜΟΥΡΛΟΓΛΟΥ ΧΡΗΣΤΟΣ

 
 
 
 

Ο ΠΡΟΕΔΡΟΣ 
ΑΝΑΜΟΥΡΛΟΓΛΟΥ 

ΧΡΗΣΤΟΣ 
 
 

Ο ΓΡΑΜΜΑΤΕΑΣ  
ΕΞΑΔΑΚΤΥΛΟΣ  
ΚΩΝΣΤΑΝΤΙΝΟΣ 

 
 
 
 

 
 

ΤΑ  ΜΕΛΗ 
 
 Λαζαρίδης Ιωάννης,  Κοντοστέργιος Στέργιος – Ελευθέριος, 
Τσομπάνογλου Φώτιος, Δακουτρός Νικόλαος, Σκευοφύλαξ 
Σωτήριος, Καρακώστας Γεώργιος, Αργυρόπουλος Νικόλαος, 
Βλαχαντώνη Φρειδερίκη, Χατζηκωνσταντίνου Σάββας, 
Γεωργιάδου Ελισάβετ, , Στέφας Γεώργιος,  Τερζάκης Αλέξανδρος,  
Καρβουνιάρης Δημήτριος,  Κουλουριώτη Μαρία – Ελισάβετ, 
Τσιακαλάκης Γεώργιος  Θωμαίδου Δέσποινα, Σακκαλόγλου 
Αγγελική, Σπηλιωτόπουλος Βασίλειος, Καρβουνιάρης Αντώνιος, 
Χριστοδούλου Βασίλης,  Λόλας Λεωνίδας, Πούτσης Ρεζαρτ, 
Κανλής Χρήστος, Αλέπης Πέτρος, Χαμαλίδης Θεόδωρος, 
Κατιμερτζόγλου Κωνσταντίνος, Αποστολόπουλος Αθανάσιος. 
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